

文娱

省影协、本报联合主办,18所大学1000多名大学生参加

数字影像大赛揭晓87个奖项

本报讯(记者 倪自放) 由山东省电影家协会、齐鲁晚报主办的第三届山东大学生数字影像大赛,日前公布主要奖项的获奖名单。作为省委宣传部、省文联主办的第三届山东国际大众艺术节的重要活动之一,山东大学生数字影像大赛是专门针对大学生打造的一个品牌赛事,自2008年举办以来,受到我省高校和大学生们的普遍欢迎。据山东省电影家协会常

务副主席、本次大赛组委会秘书长于海丰介绍,大赛共收到来自省内18所大学33个院系的1000多名学生报名参加,除了来自省内高校的学生,还有来自安徽大学、四川师范大学的学生参赛,更有来自法国、荷兰、韩国等国的留学生参与。大赛评委会对进入终审的218部作品进行了认真严肃、公正规范的评审,最终有87个奖项榜上有名,其中作品奖67个、单项奖20个。获奖名单

已在齐鲁晚报网(<http://www.qlwb.com.cn>)和山东省电影家协会网站(<http://www.sdyingxie.com>)公示。获得故事片一等奖的作品是《草戒指》、《千纸鹤》,前者用唯美如诗的画面和黑白对比的镜头语言,讲述了一对男女青年的凄美爱情故事。《千纸鹤》通过两个青年男女在租房过程中引发的一系列故事,展示了不同的人面对现实所作出的不同选择。获得纪录片一等奖的《北

川吉娜》,将镜头转向了地震两年后的北川。另一部获得纪录片一等奖的作品《俺家住在朱家峪》,以多角度、真实自然的画面,讲述了朴实、平凡的三家农户的生存状态。动画片一等奖获奖作品《凤里希》,表现的是女娲造人、补天以及水神相争的古老传说故事。数字影像大赛各单项奖也同时公布,田士龙、申作航获得优秀导演奖,齐亮亮、刘梦东获得优秀编剧奖,胡源、

李颜龙获得优秀男演员奖,张瑞轩、胡杰获得女演员奖,公彦斌、田士龙、门帅帅、赵崇奇分获优秀摄影奖。鉴于今年有不少海外留学生参与,大赛组委会特别增设了金桥奖。获得首届金桥奖的作品是《孔子学院的故事》和《难忘中国日》。网络评选即日起启动

根据大赛日程,第三届山东大学生数字影像大赛网络投票即日起至9月16日举行,所有获奖作品将会在齐鲁晚报网(<http://www.qlwb.com.cn>)、新华网(<http://www.sd.xinhuanet.com>)、锐影网(<http://www.ruiyfilm.com>)和山东省电影家协会官方网站(<http://www.sdyingxie.com>)上进行展播,网友可通过网上投票,评出自己喜爱的故事片、纪录片、广告片(含公益片)、动画片、手机片、音乐短片各一部,以及最受喜爱的男女演员。

海清接演《心术》



本报讯(记者 赵晓峰 实习生 周铭俊) 自从结束了陈凯歌导演的电影《赵氏孤儿》的拍摄之后,当红艺人海清在影视剧方面的动向再度成谜。曾和编剧六六合作过多部经典电视剧的海清,前段时间被传遭到六六“弃用”。不过,27日海清亲口粉碎传言,她称自己和六六是很好的朋友,并且已经确定加入六六的新戏《心术》。为了演好这部戏,海清即将进入医院体验生活。

低调行事的海清在拍完《赵氏孤儿》后,行踪再度成谜。本报记者了解到,六六的新作《心术》即将开拍,海清目前也正在为新戏紧锣密鼓地做着准备,而这部戏是她和编剧六六继《双面胶》、《王贵与安娜》、《蜗居》等经典电视剧之后的再度合作。面对之前遭六六“弃用”的传闻,海清亲口粉碎了这一传言:“我跟六六是好朋友,非常感谢六六以前赋予我的角色,包括这次《心术》里的角色,我都非常喜欢。尽管六六的新剧描写的是医患关系,主角是三个男人,但是我已经和六六说好,一定会在里面出演一个角色。”

大众艺术节推出 青少年交响音乐会

本报讯(记者 霍晓慧) 8月27日晚,第三届山东国际大众艺术节青少年室内交响音乐会在济南市青少年宫奏响,本台音乐会由济南青少年宫交响乐团团长李依群执棒。

当晚,小演奏家和小歌手们演出的节目有《莫扎特第四十交响乐第一乐章》、小提琴协奏曲《四季》、声乐四重唱《鸟归林》《闲聊波尔卡》等。为了纪念济南市与美国萨克拉门托市建立友好城市关系二十五周年,小演奏家们还演奏了赴美学习、考察后带回来的当代交响乐作品《攀升》,以及德沃夏克作曲的经典作品《谐谑曲》。

《剑侠情缘》山东热拍

霆锋拍戏 张柏芝亦步亦趋

本报记者 任磊磊

根据网络小说改编的电视剧《剑侠情缘》正在东平热拍,前来探班的张柏芝亦步亦趋陪伴在霆锋左右,每日大厨为霆锋做饭。本月底就是霆锋的生日,两人可能要在剧组庆生了。

玩家叶凡(关智斌饰)成功潜入游戏中,以达到称霸游戏世界的目的。赵小赵的女友叶婧衣(吴亚桥饰)、叶凡女

了半瓶水,还有半瓶水用来洗手了。后来几天,在剧组呆的时间长了,剧组为她提供了盒饭,在第四天,终于获得了谢霆锋的签名,满意离开。

阿Sa、霆锋分两拨拍戏

记者26日进剧组探班的当日,阿Sa和谢霆锋分在两个组拍戏,两人当天没有对手戏。当日,谢霆锋的戏一直拍到下午六点多,从剧组出来的时候,谢霆锋一身黑衣戏服,头上挽着发髻,上身穿无袖的黑色贴身内衣,胳膊上肌肉线条无遗。据悉,《剑侠情缘》将在东平拍摄90天左右,所有的古装戏都将在这里完成。

霆锋拍戏柏芝贴身陪伴

谢霆锋这次拍戏,张柏芝专程离港相陪,并亦步亦趋看霆锋拍戏。没有戏的时候,两人就躲在保姆车里,避免任何人,也不与旁人交谈。当日下午五点多,张柏芝可能觉得有点累,和随从走出戏楼。张柏芝身穿红色格子上衣,脚踏高靴,戴着复古墨镜,虽然身在小县城,但是范儿依然不改。临上车前,张柏芝还不忘拍张戏楼的照片。

《剑侠情缘》霆锋一集30万

《剑侠情缘》根据同名网游改编,讲述了2030年网络世界公认的三剑客之一赵小赵(谢霆锋饰)为了挑战资深



(左图据阿Sa博客,右图任磊磊摄)

友宁馨(阿Sa饰)也被牵涉其中。他们的意识进入游戏后的唐朝后,回到未来的通道被神秘人关闭,体验游戏的玩家记忆被屏蔽,一个企图控制整个世界的阴谋若隐若现,而他们也卷入发生在天宝年间的武林盟主之争。阿Sa蔡卓妍、谢霆锋在剧组玩起了穿越,自嘲“未来姐”、“未来哥”。

这次接拍《剑侠情缘》,谢霆锋的片酬是一集30万元,该剧投资额已从最初的3000万元增至4000万元,而演员的片酬占了很大一部分。

大连粉丝蹲守4天终获签名

谢霆锋在东平拍戏,不少粉丝得知消息后,专程从大连、济南等地赶来找偶像签名。一名大连粉丝在妈妈的陪同下专程从大连乘船到烟台,再从烟台辗转来到东平。这名粉丝在剧组附近蹲守了4天,刚来的时候一天只喝



民间艺术家 相约文博会

本报讯(记者 赵晓峰 实习生 周铭俊) 在2010第三届山东省文化产业博览交易会济南会场,以联合国教科文组织授予的世界工艺美术大师张殿英、范祥信等为代表的十位山东省民间艺术家,将在山东民俗展示区现场展示各自的绝活,展示齐鲁文化的风采。

山东省民间文化丰富多彩,形式多样,号称“曲山艺海”。为全面展示全省民俗文化产业亮点,济南市民俗文化旅游文化产业协会、济南市民俗艺术馆在2010第三届山东省文化产业博览交易会济南会场山东民俗展示区,专门设置了民间工艺大师展演区,届时,山东省十大民间艺术家将与观众进行零距离接触,现场展示精湛技艺,在文博会期间广大游客可向他们拜师学艺和互动交流。年画大师张殿英将现场印制年画,观众可与其合影留念。“中国剪纸王”、当代剪纸大师范祥信将现场创作剪纸作品。此外,木雕大师王天明、面塑大师董凤岐、蓝印花布大师张明建、皮影大师范正安、泥塑大师聂希蔚、木雕大师王传成、鲁绣大师徐秀玲、风筝大师杨红伟,也将进行现场展示和交流。

电视剧《画皮》开机

薛凯琪饰演狐妖小唯



气女星薛凯琪。当日,该剧监制陈嘉上联合监制邝文伟携电视剧版《画皮》全明星阵容薛凯琪、陈怡蓉、李宗翰、凌潇肃、吴映洁、罗家英、戚玉武、董敬岩亮相。陈嘉上表示,电视剧《画皮》将弥补他在电影

《画皮》中的所有遗憾,“大家要集体忘掉电影版《画皮》”,打造全新的电视剧版。电影版《画皮》中周迅扮演的小唯让人印象深刻,被问到介意不介意和电影《画皮》中周迅作比较时,薛凯琪说:“周迅是很好的演员,她的《画皮》我看了两遍,但是我不想去想和她比较,也不

介意别人拿我们比较,那样太累了。我会在创造新的小唯的时候完全忘记电影中的她,电视剧丰富了很多内容,所以我只要演好我的角色就好。”监制陈嘉上当场表示:“薛凯琪给人妖的感觉,她美丽并且很有个性,她总是玩闹闹的,但内心却单纯善良,这样的气质很适合演小唯。”

Table with multiple columns containing stock market data, including company names, stock codes, and prices.